

Moved by Burgoyne

Seconded by Lakey

IN THE SENATE  
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1314

AMENDMENT TO SECTION 1

1  
2 On page 2 of the printed bill, in line 25, following "sealed" insert: ".".  
3 This provision shall not apply to any dismissal granted pursuant to section  
4 19-2604(1), Idaho Code".

CORRECTION TO TITLE

5  
6 On page 1, in line 4, delete "AND" and insert: ",, "; and in line 5, follow-  
7 ing "INSTANCES" insert: "AND TO PROVIDE AN EXCEPTION".